NOoPAANOK MOHTAXXA

=

CHSATb 3aHKi1 6amnep 1 NapKoBOYHbIE CEHCOPDI.
2. CHATb 0T6OWHBIN 6pyc aBTOMOOWUNA (60O/bLIE HE NO-
Hagooburcs).

3. BcTaBuTb NeBbI U NPaBbI YTOMKE T8k KepatH bl
TOMOOW/A 1 C/erka 3akpenuTb B TOYKAX «

4. TMpunoxutb LWaibbl 40x40x12 b epo-
HY M C/ierka 3akpenuTb UX B TOUKEX @A»W & Cx» v

NIOKEHHbLIMW METU3aMMW, COTrIacHO CXeMbl MOHTaXxa.
YcTaHOBUTbL Gamnep Ha aBTOMOOU k.

YctaHosuTtb LWap VH 8877 n nogposetHuk BA®
0168 Ha 6anky.

7. BblpoBHATL TCY No LEHTPY, NOC/E 3TOr0 Heobxoau-
MO BCe 3/1eMEeHTbl KpenaeHns 3aTAaHyTb C MOMEHTOM:
M10 =50 Nm; M12 = 79 Nm.
[Mpy HEOBXOAMMOCTN NPOU3 1P, a
YctaHoBky TCY pekomeHAay n N
creunanmcTtaMmy B aBTOCEPBUC

o U1

©

www.madgf
magfarkop@

462800, Poccus, OpeHbyprckast 06/1.,
n. HosBoopck, yn. WocceiHasn 18
Ten.: (35363) 7-05-06
Ten./chakc: (35363) 7-13-20

(495) 799-13-46
www.bosal-autoflex.ru
www.bosal.com
info@bosal-autoflex.ru

hno=al

Kopo6ka ynakoBoyHas

Bont M12x1.25x75 2 WrT. Momernm 3amsixku
Bont M10x30 4 . M6 9,5 Nm
= M8 23 N
Maiika M12x1,25 (C/KOHTP.) 2 WT. M10 6 i
LLIaii6a 10 (Npyx.) 4 . M12 79 Nm

M14 125 Nm

4 wr. M16 195 Nm

M10x1.25 | 49 Nm

8 wr. M12x1,25 87 Nm

1w, M12x1,5 83 Nm
MNopapo3eTHMK BAD 0168 1wr.
3alnTHbIN KOMMayoK 1w
WHCTPYKLMS MO MOHTaXy 1w
LLlaii6a 40x40x12 BA® —-0301 2 WT.
Carika M12 (C/KOHTp.) 4T,

KomnnekT aBTo31eKTPUKM Nel | 1 Kom.

1 wr.

Kopo6ka yrnakoBo4vHas 1.
YRaKoBKa noanaTunedosas LT,
tramn OTK Lata nsrotoeneHuns

J/IsCTBO Ob YCTAHOBKE

Y YCTaHOB/IEHO Ha ABTOMOBMIIB. ..eieeiieeiee et eaeaeeaeeaaes

qoﬂdex.ru VIN oo

Mbl, KaK ycTaHOBLUMKM TCY Ha AaHHOoe TPaHCMOPTHOE CPeACTBO MOATBEPXAAeM, UTO TOUKU Kperie-
HWs1 ycTaHOBKM TCY Ha Ky30Be aBTOMOOW/IS, & Takxke MpOoLecc YCTaHOBKM OTBEYaloT TPe6oBaHUSAM
CXeMbI MOHTaXKa, YKa3aHHO! B JaHHOM MHCTPYKLMW MO MOHTaXY.

M.M [laTa YCTaHOBKM ......evv e TIOANMUCE v



http://magfarkop.ru/

NHCTpyKUnA
MO MOHTaXy
TArOBO-CLEMHOro
yCTpOiicTBa
LLIapOBOro Tuna

ueza (S€ R Lg 4 < 0 W@

O p e I Zafl ra TOBAP CEPTU®UNLUNPOBAH

Wavoa C1237 |
[auka M7

Tourer 2425 | 1500 | 75 |Becrerro| 9,08 [Bosal Autotex
~ K. KT KT. 18,08 KN. BAR 28
A 2012 Kr.

= MATFTA3INH

Wavoa 10inpyxu./
Wavoa A 1037

\ Mavoa 40x40x12 bAP-0307

PKOMNOB

MagogL 1237

-d\

/ \d o fadko g72_
/ S
AKpoHwmeur po3emky bAP Ufém' aw r ko p@y, n dex ru Wavoa 40x40 bAP-03071
\ \ o M?Zx 125% 75
\ Wap VH 8877 | g 12 bomm M10x15x30

h n 5 E I [avka M12x125 (c/kowmp.) Wavoa 10(npyxur.)
Wavoa A 1037 (ybenuy.)



http://magfarkop.ru/

	Page1. Заголовок страницы
	Page2. Заголовок страницы
	Page3. Заголовок страницы
	Page4. Заголовок страницы

